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Notulen MR vergadering Radboudschool 20 maart 2023 19.30 uur 

Aanwezig: Paul, Carla, Dick, Ingrid, Helen, Pieter en Jan-Willem 

1. Notulen vorige vergadering goedgekeurd Ingrid zet ze ook op 

SharePoint, Pieter maakt er een verkorte versie van.  

2. Binnengekomen e-mails 

- Update Blossseraad (26-1-23) 

- Uitnodiging verkiezing Blosseraad (24-2-23) 

- Notulen Blosseraad 17-1-23 (16-2-23) 

Organisatorisch 

• MR organisatorisch 

- Actiepunt vorige vergadering: 

Bericht nieuwsbrief 8-2-23 ✓ gedaan 

- Info website school MR moet geüpdatet worden.  

• Blosseraad:  Zijn in ontwikkeling. Proces begroting besproken.  

• Radboud (directeur) 

- Vakantierooster We kunnen in juni een hele week vrij inplannen. MR gaat 

akkoord met het vakantierooster.  

Studiedagen: er is gekeken naar hoeveel werkdagen zijn er per dag? Aan de 

hand daarvan zijn studiedagen ingepland, zodat iedereen evenveel werkt.  

- Groepsindeling 2023/24: er komen volgend schooljaar 13 groepen. Op de 

studiedag (6april) gaan we verder met het team kijken naar de 

groepsindeling.  

- Meerjarenbegroting  

Meerjarenbegroting is goedgekeurd door CVB.   

kleutermeubilair gaat dit jaar vervangen worden.   

Schoolplein: Er wordt gekozen voor Robiniohout, hout wat niet wegrot. Er wordt 

gekozen voor toestellen die lijken op de toestellen die weg moeten.  
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- Uitkomsten audit: Het audit team heeft zich verbaasd over hoe kinderen 

luisteren, de sfeer in de school werd als prettig ervaren. Punt  voor ons 

om mee te nemen; onze ambities specifieker aangeven. Wat vinden wij 

nu belangrijk? Hoeveel percentages willen wij? Etc.  

IEP: DLE is hetzelfde bij IEP en Cito. Zo kunnen we de scores/ groei van kinderen 

volgen. Straks kunnen we Iep met Iep vergelijken.  

Ouders 

- Verkeersituatie rondom de school 

Pieter en Helen hebben met Jooske en de leerlingenraad gezeten:  bord is in 

ontwikkeling. De gemeente is nog niet teruggekomen op vervolgstappen. Pieter 

denkt dat er een stap gemaakt is in het gedrag van de mensen. We moeten dit 

aandacht blijven geven.  

3. Rondvraag 

Dick: uit zijn zorgen over groep 8. Paul zit erbovenop.  

 

Jan Willem:  zijn gezin is overgestapt naar een andere BSO, daar is nog plek.  

 

Carla: 2 nieuwe kinderen in de klas gekomen in groep 7.  

 

Helen: Plusklas valt regelmatig uit. Kan hier wat aan gedaan worden?  

 

Actiepunten: 

informatie op de website aanpassen 

Studiedagen bespreken op de studiedag met het team.  

 

 

 

 


